

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-88

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

з. 2000

19 ЯНВ 1979

КУКОЛЬНИКИ ИЗ ПЕРМИ

В Москве закончились гастрольные выступления Пермского театра кукол.

Взрослые зрители увидели музыкальную комедию Жака Оффенбаха «Прекрасная Елена» в постановке главного режиссера В. Офрихтера. Куклы в ней (художник В. Стенинг, он же оформитель всех гастрольных спектаклей) очень выразительные, особенно Калхас, позволяющая артисту С. Кудимову создавать живой, полный юмора образ.

Для детей были показаны две оперы по сказкам К. Чуковского — «Муха-Цокотуха» М. Красина и «Мойдодыр» Ю. Левитина, а также музыкальная пантомима «Красная птица» (композитор А. Журбин, авторы либретто М. Азов и Вл. Тихвинский) и «Люблю ромашки» С. Прокофьевой и Г. Саггиря.

Н. СОЛОВЬЕВА.